

ОБЪЕДИНЕННЫЙ ЦЕНТР

21 СЕН 1984

Г. Молодцов

Песню в подарок

Всю ночь дежировали артисты театра оперы и балета до Весперовского района. А рано утром уже были в пути на ток Тартасского совхоза. Здесь их приветливо встретили, предоставили им импровизированную сцену. Солисты оперы засл. арт. РСФСР А. Грачева, М. Пахомов, Л. Сизенева, А. Герасимов и балетист В. Колин привезли сельским зрителям русские народные песни и романсы. Концерт шел под бурные аплодисменты, артистов долго не отпускали. С особенным удовольствием артисты пели для героев жатвы Владимира Метаникова и Алексея Цифедова на центральной ферме совхоза.

А затем встреча с хлеборобами была уже на полево-м стане совхоза «Спасекий». И здесь свою программу они посвятили лидерам соревнования — Сергею Чуприну и Вячеславу Суховершину. Эти комбайнеры идут в пятерке лучших в районе. И самым приятным подарком победителям была песня. Они в этот день чувствовали себя прямо именинниками.